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2009. augusztus 15-én Nyíregyházán a döntővel befejeződik a jubileumi, X.
Strandvízilabda Országos Bajnokság. Előzetes.   

Akárcsak tavaly, idén is Nyíregyháza-Sóstógyógyfürdő ad otthont az eseménynek,
amely a selejtezőkből továbbjutott négy csapat részvételével az 
50 méteres medencében 
kerül megrendezésre.

Az esemény, amelynek Vári Attila kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó lesz a
sztárvendége 11h-kor
kezdődik. Kérjük a csapatokat a szokásos, legalább fél órával korábbi megjelenésre.

A döntőbe jutott csapatok, a játékosok névsora a teljesség igénye nélkül:

Margitsziget-Palatinusról: Szolnoki homárok (Szolnok és MAFC) (Hangay Zoltán, Hangay
Róbert, Pásztor Mátyás, Munkácsy Róbert, Cseh Sándor Balázs, Pintér Róbert, Ádám Tamás,
Ádám Zoltán)

Badacsonyból: Ötödik negyed Kovács Róbert (Vasas), Dávid Zoltán (FTC volt), Hajós Péter
(Neptun), Pszota László (Neptun) Jókuti András (YBL) Szabó Gergő (YBL), Ludányi Kadosa
(Tipográfia) Csáki Szabolcs (Egri Vízmű), Laboncz József (FTC), Tihanyi Bernát (Pécs)

Egerből: Barbizon Körkutyák: Czirok Csaba (Bertok SC), Horváth Tamás (Szentes), Kiss
Csaba (Nervi), Nyéki Balázs (Nervi), Matajsz Márk (T-Mobile Honvéd), Binder Szabolcs (ZF
EGER), Hyc Tamás (Franciaország), Vigh Robert (Svájc), Makra Zsolt (Bertok SC)

Egerből: Kinder+Sport Pécs: Lukács Gergely, Vári Attila, Heinrich Róbert, Lázár Zsolt, Zoufal
Norbert, Hermann Krisztián, Müller Máté, Krizsán Attila, Krizsán András

A rendezvényt ezúttal is színes programok teszik gazdagabbá, ezúttal nyíregyházi Aqua SE
fiataljai is vízbe szállnak egy bemutató meccs erejéig.
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Ahogy azt Tamással az egri forduló után készült videointerjúban hallhattátok, az idei év
nemcsak abban különleges, hogy a sorozat immár 10 éves, hanem attól is eltért az eddigiektől,
hogy minden eddiginél szerényebb körülmények között került megrendezésre.

Tisztában vagyunk azzal, hogy a ceglédi és az egri forduló összevonása, ezzel az eredeti terv
szerinti lebonyolítás módosulása több csapatnak is kellemetlenséget okozott, amiért így utólag
is szíves elnézéseteket és megértéseteket kérjük! Köszönjük!

Ezzel együtt nem változott az a korábbi elképzelésünk, hogy minden selejtezőfordulóból
egy-egy csapat juthatott tovább a döntőbe, így a Palatinusról és Badacsonyból egy-egy, míg az
Egerben megrendezett összevont Cegléd-Eger selejtezőfordulóból (aminek időpontja sajnnos
mint kiderült mégsem volt minden korábban, Ceglédre nevező csapat számára megfelelő) két
csapat kvalifikálhatta magát a döntőbe.

Várunk tehát mindenkit a döntő helyszínén szombaton, és jövőre is, a XI. Strandvízilabda
Országos bajnokságon !
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